
Verifikačný dokument 

1. Identifikovanie  a overenie  konečných  užívateľov  výhod  partnera  verejného  sektora

BEKOR  s.r.o.,  so  sídlom:  Puškinova  700/90,  924  01  Galanta,  IČO:  36 291 749  bolo

oprávnenou  osobou  JUDr.  Borisom  Štanglovičom,  advokátom  so  sídlom  Jarmočná

2264/3, 927 01 Šaľa vykonané prostredníctvom nasledovných zistení:

a. údajmi  z obchodného  registra  boli  zistené  základné  identifikačné  údaje

o partnerovi verejného sektora a to najmä jeho vlastnícka a riadiaca štruktúra,

ktoré boli následne preverované tak, ako je uvedené nižšie

b. čestným prehlásením konateľa partnera verejného sektora, ktorým bol zistený

aktuálny  stav  spoločníkov partnera  verejného  sektora  a súčasne  boli  zistené

skutočnosti,  že  konečnými  užívateľmi  výhod  sú  výhradne  osoby  vedené  ako

spoločníci  spoločnosti  a partner  verejného  sektora  nemá  vo  vlastníckej  ani

riadiacej štruktúre žiadnych verejných funkcionárov

c. čestným prehlásením jediného spoločníka partnera verejného sektora, ktorým

bolo  zistené,  že  spoločník  uvedený  v obchodnom  registri  OS  Trnava  je

skutočným a jediným vlastníkom predmetného obchodného podielu a jediným

konečným užívateľom výhod s uvedenými obchodným podielom spojených

d. overenie totožnosti jediného spoločníka a konateľa spoločnosti bolo vykonané

na  základe  dokladu  totožnosti  a overenia  podoby  osoby  s podobou  v jej

doklade totožnosti za jej fyzickej prítomnosti

e. overenie totožnosti prokuristky bolo vykonané na základe dokladu totožnosti

a overenia  podoby  osoby  s podobou  v jej  doklade  totožnosti  za  jej  fyzickej

prítomnosti

f. overenie  podielu  na  základnom  imaní,  hlasovacích  právach  a podiele  na

rozdelení zisku jediného spoločníka spoločnosti bolo vykonané preštudovaním

aktuálneho znenia zakladateľskej listiny

S poukazom  na  vyššie  zabezpečenie  vyššie  uvedených  informácií  a ich  náležitým 

posúdením  dospela  oprávnená  osoba  JUDr.  Boris  Štanglovič,  advokát  so  sídlom: 

Jarmočná 2264/3, 927 01 Šaľa k nasledovným zisteniam tak, ako sú nižšie podrobne 

uvedené vo verifikačnom dokumente.  

2. Riadiaca štruktúra partnera verejného sektora,

a. konateľ:

Alexander Gyurkovics, nar. 27.9.1976, trvale bytom: č. 1229, 925 03 Horné 

Saliby, občan SR, ktorý nie je verejným funkcionárom

Spôsob konania konateľa v mene spoločnosti: „Konatelia spoločnosti konajú vo všetkých 
veciach samostatne. „ 

b. Prokurista:

Ing. Zita Mészárosová, nar. 21.8.1989, trvale bytom: Mierové námestie 
3165/5, 924 01 Galanta



Spôsob  konania  prokuristu  v mene  spoločnosti:  „Prokurista spoločnosti koná v mene 
spoločnosti samostatne. Prokurista podpisuje za spoločnosť tým spôsobom, že k 
obchodnému menu spoločnosti pripojí dodatok označujúci prokúru a svoj podpis.„ 

V riadiacej štruktúre partnera verejného sektora nefiguruje verejný funkcionár.  

3. Vlastnícka štruktúra partnera verejného sektora:

a. Alexander Gyurkovics, nar. 27.9.1976, trvale bytom: č. 1229, 925 03   Horné
Saliby,  občan  SR,  ktorý  nie  je   verejným  funkcionárom  s vkladom  na
základnom  imaní  vo  6.640,‐  Eur,  čo  predstavuje  100%  základného  imania

partnera verejného sektora, pričom tento vklad je úplne splatený

Základné imanie partnera verejného sektora je vo výške 6.640,‐ Eur, pričom toto základné 

imanie je úplne splatené. 

Vo vlastníckej štruktúre partnera verejného sektora nefiguruje verejný funkcionár. 

4. Podľa  zistených  informácií  nie  sú  vo  vlastníckej  a riadiacej  štruktúre  partnera

verejného sektora žiadni verejní funkcionári.

5. Partner  verejného  sektora  nie  je  emitentom  cenných  papierov  prijatých  na

obchodovanie  na  regulovanom  trhu,  ktorý  podlieha požiadavkám na uverejňovanie

informácií podľa osobitného predpisu.

6. Oprávnená osoba JUDr. Boris Štanglovič, advokát so sídlom: Jarmočná 2264/3, 927 01

Šaľa  týmto  vyhlasujem,  že  skutočnosti  uvedené  v tomto  verifikačnom  dokumente

zodpovedajú  skutočne  zistenému  stavu.  Z  overovania  informácií  o partnerovi

verejného sektora nevznikli o konečných užívateľoch výhod žiadne pochybnosti.

7. Pri  overovaní  totožnosti  prokuristky  bol  zistený  rozpor  so  zápisom  v obchodnom

registri,  pričom  partnerom  verejného  sektora  bol  predložený  návrh  na  zápis  zmien

v obchodnom  registri,  podľa  ktorého  mali  byť  do  obchodného  registra  zapísané

správne  údaje.  Jedná  sa  o administratívne  pochybenie  Obchodného  registra

Okresného súdu Trnava, pričom partner verejného sektora vyhlásil, že bez zbytočného

odkladu  pristúpi  k podaniu  návrhu  na  zosúladenie  zápisu  v obchodnom  registri

a skutočným stavom osobných údajov prokuristky.

V Šali dňa 7.3.2019 

................................... 

JUDr. Boris Štanglovič 

advokát 


